

2022年8月26日 星期五 责任编辑:刘华东 编辑:陈冈 校对:丰迅

## 我国养老保险制度不断完善

# 能够保证养老金按时足额发放

□新华社记者 姜琳 刘夏村

**新华社北京8月25日电** 养老金关系亿万退休人员生活。人力资源和社会保障部养老保险司副司长亓涛25日表示,党的十八大以来,养老保险事业快速发展,积累了坚实物质基础,制度运行更加稳健,基金更可持续,能够保证养老金按时足额发放。

亓涛在当天中共中央宣传部举行的“中国这十年”系列主题新闻发布会上说,2021年企业职工基本养老保险基金收入4.4万亿元,基金支出4.1万亿元,当期收支总体平衡,略有结余,今年以来基金运行继续保持平稳态势。

今年1月,基本养老保险全国统筹制度启动实施,对基金困难省份的支持力度更大,上半年已完成1240亿元的资金调拨工作,有力支持了困难省

份的养老金发放。当前企业职工基本养老保险基金累计结余5.1万亿元,有较强的保障能力。

此外,财政有补助,长远有储备。中央财政对企业职工基本养老保险基金的补助力度持续加大,今年达到6500亿元左右,并重点向西部地区和老工业基地倾斜。全国统筹实施后,还建立了地方财政的投入机制。全国社保基金有超过2.6万亿元的战略储备,中央层面已划转国有资本1.68万亿元充实社保基金。

今年我国按照4%的比例继续上调退休人员养老金。“目前,增发的养老金已发放到位。”亓涛说,“下一步,还将综合采取一系列措施,推动养老保险制度不断改革完善,促进制度更加公平更可持续,保证养老金的按时足额发放。”

## 我国建成50家国家临床医学研究中心

**新华社北京8月25日电** 在20个疾病领域建成50家国家临床医学研究中心,在生物医药领域建成75家国家重点实验室……党的十八大以来,我国医学科技创新与医学教育工作取得显著进步。

这是记者25日从国家卫生健康委新闻发布会了解到的消息。

“近年来,我国卫生健康科技创新能力显著提升,涌现出一批重要科技成果。”国家卫生健康委科教司监察专员刘登峰说,同时,我国构建完善医学院校教育、毕业后教育、继续医学教育三阶段有机衔接的医学人才培养体系,为健康中国建设提供有力科技支撑和可靠人才保障。

刘登峰介绍,在卫生健康科技创新方面,国家卫生健康委自2008年以来,牵头组织实施新药创制和传染病防控两个国家科技重大专项,专项支持获批上市一类新药达80个,是专项实施前的16倍。同时,在北京协和医院等5家医疗机构建设转化医学国家重大科技基础设施,布局建设109家委级重点实验室,省级行政区域实现全覆盖。

在深化医教协同改革、加强紧缺人才培养方面,截至2021年底,全国医师数量已达到428.7万人。其中,全科、儿科、精神科医生通过几年努力,分别达到43.5万人、20.6万人和6.4万人,分别较2012年增长了295%、102%和173%。 颜天成 李恒

## 全军首次维和医疗分队部署前基地化训练圆满结束

**据新华社北京8月25日电** 近日,全军首次维和医疗分队部署前基地化训练,在陆军军医大学陆军卫勤训练基地圆满结束。

此次训练以联合国维和卫勤保障任务、标准、规范和流程为牵引,按照“任务需求—行动能力—部署前训练”逻辑链路,突出战场需求、任务需求和应急需求,设置维和行动政策法规、组织指挥、日常门诊、伤员救治与后送、卫生防疫、传染病防治、心理应激防控、应急处突等8个课程模块,采用模块化课程设计、实场景化现场模拟、案例化桌面推演、基地化综合演练等方式组织实施。

中央军委后勤保障部卫生局有关负责人表示,这是一次实战化、基地化、规范化、国际化的专业培训。

据了解,全军首次维和医疗分队部署前基地化训练贯穿5月至8月,分2批次为4支维和医疗分队的100余名官兵进行了针对性训练,相关专业人员分别取得战伤自救互救员资质、基础生命支持资质、战时损伤控制手术与复苏资质、战伤自救互救教练员资质和高级生命支持资质认证。综合演练结束后,经指导专家现场评估,目前维和医疗分队已完全具备在维和任务区执行任务的能力。

下一步,我军将继续依托陆军军医大学开展维和卫勤训练课程体系创新研究,加快承训能力建设和标准规则制定,切实提高维和医疗分队遂行任务能力。

左胜男 张文亮

## 为高质量发展铺就生态底色

(上接2版)值此之际,“坚持生态优先绿色发展”理论研讨会召开,充分展示出盐城这座人与自然和谐共生之城的独特魅力。

“沿海地区是江苏发展的最大增量空间。‘国际湿地、沿海绿城’新城市定位,高度凝练盐城特色特质,将为沿海地区高质量发展增添新内涵、注入新动能。”省社会科学院党委书记、院长,省习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心副主任夏锦文高度评价盐城在绿色低碳发展新赛道上勇毅笃行,“进入生态文明时代,盐城蓄积已久的‘好生态’优势将迎来释放逆发机遇,锚定绿色低碳发展新赛道,把生态优势转化为现实发展优势恰逢其时、前景可期。”

研讨会上,省习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心大丰实践调研基地揭牌。“作为盐城的副中心,大丰坚持‘人与自然和谐共生’的科学自然观,最大力度保护好生态原真性和生物多样性,呵护好大自然赋予的宝贵财富。”主题研讨会上,大

丰区委书记、江苏省习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心大丰实践调研基地主任李志军简要介绍了大丰的基本情况,并从积极探索实践,大丰成为盐城展现“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力、发展活力的重要“窗口”和用好实践启示,构建人与自然和谐共生的现代化建设新格局两个方面阐述了大丰在贯彻习近平生态文明思想,加强生态文明建设方面的做法。

“大丰将保持战略定力推动绿色低碳转型,大力发展战略性新兴产业,尤其是海上风力发电源源不断将海风变为绿电,积极赋能盐城绿色发展。把好生态变为富民的‘聚宝盆’,把生态效益转化为经济效益。”李志军表示,保护好生态环境是“国之大者”,大丰将坚决扛起维护生态安全的政治责任,打造“绿水青山”与“金山银山”相得益彰的实践典范。



## 台风“马鞍”登陆广东

8月25日,在广东阳江市石湾路路口,快递员从倒伏的树木旁驶过。

广东省气象台消息,今年第9号台风“马鞍”于8月25日10时30分前后以台风级(12级,33米/秒)在茂名电白沿海地区登陆。气象部门预计,“马鞍”将以25公里左右的时速向西北方向快速移动,穿过茂名,25日下午进入广西,强度逐渐减弱。

新华社记者 邓华 摄

## 拍卖公告

本院将于2022年9月26日10时至2022年9月27日10时止(延时除外)在盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0515/07>)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的物:位于盐城市区都张庄街道办事处西徐居委会金都华城1幢504室不动产(含室内不可移动的装饰装潢及室内可移动物品)。

二、评估价:95.13万元,起拍价:66.591万元,保证金:13万元,增价幅度:0.6万元/次。

三、标的拟进行两次拍卖和一次变卖,如一拍流拍,进行第二次拍卖;第一次拍卖成交的,第二次拍卖自动取消;两次拍卖流拍的,进入变卖程序。

四、第二次拍卖、变卖时间、竞买报名、起拍价、保证金、变卖预缴款交纳、标的物展示时间、地点及咨询电话等情况详见盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址同上)拍(变)卖公告、拍(变)卖须知等。

盐城市盐都区人民法院  
二〇二二年八月二十六日

## 拍卖公告

本院将于2022年9月26日10时至2022年9月27日10时止(延时除外)在盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0515/07>)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的物:位于盐城市盐都区龙冈镇凤凰南路88号凤凰城14幢603室、14幢0018室(车库)不动产。

二、评估价:174.62万元,起拍价:122.234万元,保证金:24万元,增价幅度:0.6万元/次。

三、标的拟进行两次拍卖和一次变卖,如一拍流拍,进行第二次拍卖;第一次拍卖成交的,第二次拍卖自动取消;两次拍卖流拍的,进入变卖程序。

四、第二次拍卖、变卖时间、竞买报名、起拍价、保证金、变卖预缴款交纳、标的物展示时间、地点及咨询电话等情况详见盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址同上)拍(变)卖公告、拍(变)卖须知等。

盐城市盐都区人民法院  
二〇二二年八月二十六日